

北京赛科希德科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2023-007

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他：_____
参与单位名称及人员姓名	2023年半年度业绩说明会参与投资者、长江证券、南方基金
时间	2023年9月5日、9月7日
地点	公司会议室、上海证券交易所上证路演中心 (网址： http://roadshow.sseinfo.com/)
上市公司接待人员姓名	董事兼总经理王海先生 董事兼副总经理丁重辉女士 董事兼财务总监李国先生 独立董事姜哲铭先生 董事会秘书张嘉翊先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">1、公司闲置资金有 14.4 亿元，为什么分红那么少？达不到年利润的 30%。</p> <p>答：尊敬的投资者您好，公司高度重视投资者回报，上市以来每年都以现金方式分红。关于现金分红比例低于 30%的原因系结合公司所处行业特点、发展阶段及经营模式，公司基于主营业务的发展现状、支持公司必要的战略发展需求等进行综合判断。公司目前处于成长阶段，需投入大量资金用于研发投入、产能扩大等方面，不断提升公司技术实力与核心竞争力。同时面对医疗制度变革、进口替代加速等外部环境变化，公司</p>

需留存一定比例的资金，保障战略规划的顺利实施。公司留存未分配利润将主要用于研发投入、募集资金投资项目及生产经营发展、对外投资等方面，以提升公司核心竞争力和行业地位，有利于为投资者带来长期回报。感谢您对公司的关注与支持！

2、请问贵公司如何看待近期卫生医疗系统的“反腐风暴”？

答：尊敬的投资者您好。医药领域反腐是推动健康中国战略实施、净化医药行业生态、维护群众切身利益的必然要求。公司在运营过程中高度重视合法合规，严格履行法律法规和廉洁自律要求，销售费用率在行业中偏低。医疗反腐不影响行业的长期投资价值。感谢您对公司的关注与支持！

3、公司上市已经三年了，每年业绩都不错，但股价长期破发，有这么多闲置资金为什么不回购股票？

答：尊敬的投资者您好，二级市场的股票价格受多种因素影响，公司管理层一直聚焦主业，提升企业经营及管理能力，优化资源配置，以期为公司带来更好地成长，同时为投资者创造更大的价值。公司现金流良好，后续如有回购等相关计划，将严格按照相关规定及时履行信息披露义务。感谢您对公司的关注与支持！

4、尊敬的董秘您好，请问公司的产品有出口业务吗？如有，主要出口到哪些国家或地区？谢谢！

答：尊敬的投资者您好，公司生产的凝血测试仪及试剂、血沉测试仪等产品先后出口到土耳其、伊朗、印度、越南、秘鲁等多个国家。公司目前收入结构中海外业务的占比还不高，2023 年公司全自动凝血分析仪通过欧盟 IVDR CE 的注册，为未来进军欧洲市场奠定了基础。公司高度重视海外业务的发展，海外市场是国产凝血检测设备未来具备发展潜力的重要市场。感谢您对公司的关注与支持。

5、期间股价短暂超过发行价，董高监马上实施减持计划，是不是对公司发展前景没有信心？

答：尊敬的投资者您好，公司部分股东减持系出于自身资金需求，与公司经营情况无关。一方面公司尊重股东合法依规减持，同时公司也会与股东认真沟通，在合规的基础上合理规划，公司将严格按照相关规定及时履行信息披露义务。感谢您对公司的关注与支持！

6、公司位于北京市，是国家政治中心，当前中央政治局提出活跃资本市场，提振投资者信心，公司是否响应中央号召，采取措施，对市值进行管理，使股价充分反映公司的价值？

答：尊敬的投资者您好，公司始终以提升经营业绩和企业内在价值作为市值管理的根本，同时公司会积极响应国家号召，通过多种渠道多种方式与资本市场保持良好沟通，积极传递经营状况和投资价值，推动公司价值与市值均衡发展，为投资者创造更好的回报。感谢您对公司的关注与支持！

7、公司生产建设项目的进展以及投产后产能的变化？

答：尊敬的投资者您好，公司在北京中关村科技园大兴生物医药产业基地，加快推进血栓与止血产品生产及研发一体化项目的建设，建筑主体结构已经完成，计划于 2023 年底竣工。大兴基地的建成将大幅提高公司未来的生产制造及交付能力，产能提升将为公司实现可持续增长、应对未来市场变化提供有效保障。鉴于大兴在建的募投项目从投产到达产需要一定的周期，公司经营管理层将充分考虑现有产能、市场需求和具体经营情况进行有序规划、统筹安排，以便进一步扩大产能。感谢您对公司的关注与支持！

8、公司上半年在研发方面的投入情况，重点产品的研发进展？

答：尊敬的投资者您好，公司 2023 年上半年继续加大研发投入，研发人员数量同比增长 21%，研发费用同比增长 9.54%。2023 年上半年度，公司在研项目 15 项，新增授权发明专利 2 项、实用新型专利 6 项。针对国内三级医院凝血检测

的需求，公司积极加快凝血流水线、SF-8300 凝血分析仪、Anti-Xa、LA 等新产品的研发进程，取得了两种不同抗凝机制的抗凝血酶（AT）试剂盒等新产品医疗器械注册证，可以满足临床不同应用场景的需求。体外诊断仪器方面，针对大中型医院用户群出现的进口替代机会，公司将 SF-9200 全自动凝血分析仪新产品投入市场，该产品在检测速度、自动化程度、准确性等方面的性能优异，获得了装机用户普遍的好评，产品应用体验良好，为公司凝血业务进口替代夯实基础。全自动样品处理系统（凝血流水线）正在进行样机制作与调试；SF-8300 全自动凝血分析仪、全自动血小板聚集仪正在进行小批试制和性能评估。体外诊断试剂方面，加快了内激活途径狼疮抗凝物检测试剂盒(LA-SCT)、共同激活途径狼疮抗凝物检测试剂盒(LA-dRVVT)、抗 Xa 检测试剂盒的研发进程，三个项目所形成的产品，现均已完成注册检验，正在开展临床评价和临床试验；稀释凝血酶时间检测（dTT）项目正在开展工艺研发；2 个 AT 抗凝血酶试剂盒均已获得医疗器械产品注册。试剂产品已经覆盖国内血栓与止血体外诊断行业中的主流检测项目。公司仍将不断获取血栓与止血体外诊断的前沿技术发展动态，开展核心工艺的技术开发与技术应用，持续进行产品和技术创新，加快凝血特殊检测项目的新产品研发进程，不断丰富临床应用场景，满足终端客户多元化的临床需求。感谢您对公司的关注与支持！

9、SF-9200 的推广情况如何？

答：针对大中型医院用户群出现的进口替代机会，公司将 SF-9200 全自动凝血分析仪新产品投入市场，该产品在检测速度、自动化程度、准确性等方面的性能优异，获得了装机用户普遍的好评，产品应用体验良好，为公司凝血业务进口替代夯实基础。

10、安徽凝血集采落地执行的情况？

答：2023 年 1 月，在安徽省医保局组织的安徽省凝血试

	<p>剂集中带量采购试点中，公司参与投标的试剂产品（PT、TT、APTT、FIB、D-Dimer、FDP）在 A 组中标。上述产品中标信息已公示，并于 7 月开始落地执行，安徽目前存量客户基本稳定。</p> <p>11、公司的发展规划，是否考虑其他领域的布局？</p> <p>答：未来公司将保持血栓与止血体外诊断领域的市场竞争优势，通过凝血仪器与试剂产品线的延伸，强化专业服务优势，巩固和扩大产品市场份额，并努力在国内市场实现进口替代目标，提升凝血市场份额，争取在标本量高的医院群体推进凝血检测业务的进口替代。公司会密切关注行业发展趋势，同时结合发展战略规划，若有相关投资并购计划，公司将严格按照相关法规履行信息披露义务。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 9 月 8 日